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.ac dec 1000 100 1000K

lib opamp.sub

BandPassOutput

V(lowpassoutput)

Avec R1=400K, R2=2M, R3=522.6K, R4=1.995M, on peut voir que a 1lkHz, le gain est
2.31054326224747e+000dB, presque 2.3dB .
A 4kHz, le gain est -2.37455346076546e+001dB, presque -23.7 dB.



V(lowpassoutput)

100KHz

Avec R1=400K, R2=2M, R3=216.48K, R4=1.995M, on peut voir que a 1kHz, le gain est
-5.34492800134616e+000dB, presque -5.3dB .

A 4kHz, le gain est -2.45031845008628e+001dB, presque -24.5 dB.

Si on calcule les deux condition ensemble, a 1kHz, le gain sera 2.3-5.3=-3 dB.

A 4kHz, le gain sera -23.7-24.5=-48.2 dB.

Maintenant, je vais le vérifier.

s+ LowPassOutput1
+— owPassOutput2

BandPassOutput1
BandPassOutput2-



V(lowpassoutput2)

100KHz
Quand on fait la mise en commun, on peut voir que a 1kHz, le gain est

-3.03438473960086e+000dB, presque -3dB .

A 4kHz, le gain est -4.82487191087490e+001dB, presque -48 dB.
Donc Atténuation minimale dans la BA est environ 45 dB.

[l correspond bien.
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.ac dec 1000 100 1000K
.lib opamp.sub

BandPassOutput:



V(bandpassoutput)

100KHz

On peut voir que, avec R1=400K, R2=200K, R3=400K, R4=195K, f0=10kHz,

Apres la calculation numérique, f1=95125Hz, f2~105125Hz, f1'=86119Hz, et
f2'=116129Hz.

Dans le text on export, on peut trouve que

8.60993752184513e+003 (SRl blslo e liplele R 0[0[0fs =] - 1.08052704993243e+002?

f1'=~8610Hz alors G=-9.92dB

1.16144861384022e+004  (-1.00555105514880e-+001 dBARZELPIFILTELI TR oY
f2'=~11610Hz alors G=-10.1 dB

f2'-f1'=B'=3kHz G=-10 dB

0.50604793656183e+003
f1=9510Hz alors G=-2.8 dB

1.05196187382311e+004 (G0 Py PO Ry GIe RN 0[ofs[:01.32468169811540e+002?
f2~=10520Hz alors G=-3 dB

f2-f1=B=~1kHz G=-3 dB

1.00230523807779e+004 EXEYL Py Pl Py o logle1:1 1.75500217133615e+002?

f0=10kHz alors G=-0.3 dB donc Atténuation minimale dans la BA est environ 10dB.

(Gl PR LR [oofe =8 1.3437740048307 1e +002?
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100KHz

Avec R1=2000K, R2=R3=10K, C1=C2=79.2pF, C3=31.8nF, on peut voir sur la figure et dans
le text qu’on export que :

9.99999999999895e+003 (Gl o pAc R [0rle|)1.71726541413960e+0027

f0=10kHz alors G=-0.06 dB

8.55066712884596e+003 (-1.00599116398111e+001dB,gNelpIEly oV ey d LY-Ra [0 )y

f1'=8550Hz alors G=-10 dB

11.15345325782097e+004 ool Rt ol y o R 0 lokle1=] 1.08 13725800427 1e+002?

f2'=11535Hz alors G=-10 dB
f2'-f1'=B" =3kHz, AG=-10dB

9.44060876285825e+003 APV N TR0 [0]e |5} - 1.34455293773470e+002?

f1=9441Hz alors G=-3.07 dB

1.04231742939319e+004 (G oLy vde oo r TR0 [0[ofe |-81.35432270206662e +0027

f2=10423Hz alors G=-2.91 dB



donc f2-f1=B=1kHz AG=-3 dB
Atténuation minimale dans la BA =0-(-10)=10 dB



